



**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS CONFRESA**



**ERRATA DA DISPOSIÇÃO DAS SALAS PARA AS DEMONSTRAÇÕES
TÉCNICAS**

onde se lê :

TÍTULO DO TRABALHO	BLOCO	SALA
SALA DA ASTRONOMIA	3	1

leia-se :

TÍTULO DO TRABALHO	BLOCO	SALA
SALA DA ASTRONOMIA	1	Laboratório de Física

Confresa, 27 de junho de 2018.